
Для зворотного зв'язку, вкажіть будь ласка прізвище, ім'я та по-батькові

7 відповідей

Зінь А.

Гетьман Олег

Маринченко Олександр Дмитрович

Магаляс Микола Миколайович

Петращук Ілля Степанович

Дубровський Микола Петрович

Тимків Валентин Ігорович

Вкажіть Ваш номер телефону та адресу електронної скриньки за наявності

0 відповідей

На це запитання ще немає відповідей.

В якому році Ви закінчили навчання?

22 відповіді

Чи працюєте Ви зараз (працювали раніше) за
спеціальністю?

22 відповіді

Наскільки рівень Вашої професійної підготовки за ОПП
відповідає вимогам роботодавця?

22 відповіді

Чи проходили Ви додаткове навчання на робочому місці з
метою формування професійних практичних навичок?

22 відповіді

Чи достатнім, на Вашу думку, є перелік та обсяг освітніх
компонент (дисциплін) ОПП для успішної роботи за
спеціальністю?

22 відповіді

Які з дисциплін, на Вашу думку, необхідно вилучити з переліку освітніх
компонент ОПП?

22 відповіді

Всі залишити

-

Загальноосвітні

Всі потрібні

Філософія

не потрібно вилучати

Ентомологію

Не потрібно вилучати

Не знаю

Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно додати до переліку освітніх
компонент ОПП?

22 відповіді

Не потрібно нічого змінювати

Деревинознавство

-

Психологія

Ніяких

Латинську мову

Мисливствознавство

Ніякі

Не потрібно

Обсяг вивчення яких дисциплін ОПП необхідно збільшити?

22 відповіді

-

Не потрібно

Ніяких

Не знаю

Анг. Мову

Все ок

не потрібно

не знаю

не треба

Обсяг вивчення яких дисциплін ОПП необхідно зменшити?

22 відповіді

-

Не потрібно

Не знаю

Фізкультуру

Ніяких

Не треба

Меліорація

Все ок

Не потрібно зменшувати

Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений
змістом освітньої програми?

22 відповіді

Які спеціальні фахові компетентності, на Вашу думку, необхідно додати до
освітньої програми?

22 відповіді

-

Не знаю

Не потрібно

не знаю

Здатність ініціювати та реалізовувати інноваційні комплексні проєкти у сфері
лісового господарства та дотичні до неї міждисциплінарні проєкти, лідерство під
час їх реалізації.

Не потрібно додавати

немає потреби

не потрібно додавати

Оцініть, будь ласка, якість отриманої освіти за Вашою ОПП згідно
наведених критеріїв (оцініть за 5 бальною шкалою: 1 – незадовільно, 5 –
відмінно).

Сучасність та практична орієнтованість навчання

22 відповіді

Об’єктивність та прозорість оцінювання знань

22 відповіді

Використання викладачами під час навчання сучасних
інноваційних методів

22 відповіді

Рівень професіоналізму науково-педагогічних працівників

22 відповіді

Вільний доступ до методичних матеріалів та іншої
літератури, необхідної для вивчення дисциплін

22 відповіді

Можливість вільного вибору дисциплін

22 відповіді

Логічність та послідовність вивчення дисциплін

22 відповіді

Рівень академічної доброчесності викладачів

22 відповіді

Забезпечення формування у Вас соціальних навичок
(вміння переконувати, робота в команді, особистісний
розвиток, ерудованість, креативність тощо)

22 відповіді

Проведення впродовж навчання опитування щодо якості
освітньої програми, змісту дисциплін та якості викладання

22 відповіді

Залучення здобувачів до наукової діяльності під час
навчання (написання статей, наукових робіт, участь у
наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)

22 відповіді

Загальна задоволеність рівнем отриманих знань та умінь

22 відповіді

Які заходи, на Вашу думку, необхідні для поліпшення підготовки фахівців у
ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут»(будь ласка, дайте
розгорнуту відповідь)

8 відповідей

Все підходить

Поіздки в лісництва

Покращення відвідування

Виіздні заняття на підприємство

Очне навчання

Покращити умови для студентів під час перебування на територіі інституту:
лавочки, можливість придбати ііжу і воду

Дякуємо Вам за участь в анкетуванні та співпрацю!

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Анкета для опитування випускників
щодо якості освітньої програми
«Лісове господарство»
22 відповіді

Опублікувати дані аналітики
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 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1j2zvI1FGoJOCcECmBLLfBhimdeaQuPp_c_eXphPEbsg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1j2zvI1FGoJOCcECmBLLfBhimdeaQuPp_c_eXphPEbsg/edit#start=publishanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

